



ΡαΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Κ.Σπυρίδου-Σ. Κεσκετζίδου
ΤΗΛ.: 2313303068, 2313303066
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη 11 Απριλίου 2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ**

(Αριθμός Αιτήματος: ΚΣ46/2017)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν **έως την Παρασκευή 21 Απριλίου 2017 στις 12:00, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση sevasti.kesketzidou@n3.syzefxis.gov.gr**.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (ΚΣ46/2017) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρύγκλιτα και οι προσφορές πρωτοκολλώνται αυθημερόν.

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται ο αριθμός Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τον οποίο αντιστοιχίζονται τα συγκεκριμένα υλικά.

Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ., κατά τη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς, η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής.

Επισημαίνεται ότι αν τα υλικά δεν είναι καταχωρημένα στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τους τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 31.8.2017.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
1	Μεταλλικές αυτοδιατεινόμενες ενδοπροθέσεις, χωρίς επικάλυψη, για παχύ έντερο και δωδεκαδάκτυλο, μεγάλης ακτινικής δύναμης, με ειδικό σύστημα απευλευθέρωσης για την επανατοποθέτησή τους μετά από έκπτυξη. Ο καθετήρας εισαγωγής τους να είναι το μέγιστο 10Fr, με μήκος 160-255cm. Σε μεγέθη μήκους 6 και 9cm και σε διαμέτρους 20 και 22mm.
2	Επικαλυμμένες μεταλλικές ενδοπροθέσεις από πλέγμα νιτινόλης, με ειδικό κολλάρο προσαρμοσμένο στο εγγύς άκρο του stent προς αποφυγή μετατόπισης και ακτινοσκιερές θηλιές για την αφαίρεση του stent, ή την επανατοποθέτησή του. Να διαθέτουν επικάλυψη πολυαιθυλενίου σε όλο το μήκος, ατραυματικά άκρα, ακτινοσκοπούς markers από platinum/iridium στο εγγύς άκρο τους. Να διαθέτουν προαιρετικά ειδική βαλβίδα Anti-Reflux. Να είναι προφορτωμένα σε σύστημα εισαγωγής διαμέτρου μέχρι 20 fr, με διαιρούμενο αποσπώμενο άκρο. Να διατίθεται σε μήκη από 85 έως 150mm, με διάμετρο από 20mm και άνω.
3	Μεταλλικές ενδοπροθέσεις τύπου UltraFlex, με εσωτερική επικάλυψη πολυουρεθάνης μόνο στο σώμα και ειδικό μηχανισμό τοποθέτησης, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα απευλευθέρωσής τους, εγγύς ή άπω (μέσω ράμματος). Να έχουν ενδοσκοπικό δείκτη στον καθετήρα του ώστε να διευκολύνεται η τοποθέτησή τους χωρίς ακτινοσκόπηση και επιπλέον νήμα στα άκρα ώστε να παρέχεται δυνατότητα μετακίνησης ή αφαίρεσης. Να διατίθενται σε διάφορα μεγέθη μήκους 10cm, 12cm, 15cm και διάμετρο 18mm και 23mm
4	Βιοδιασπώμενες ενδοπροθέσεις από πολυδιοξανόνη, με ατραυματικά άκρα. Η τοποθέτηση να γίνεται πάνω σε οδηγό σύρμα 0,035" με τη βοήθεια συστήματος εισαγωγής 20fr. Να διατίθεται σε μεγέθη μήκους 60, 80, 90, 115 και 135mm και σε διάμετρο 25mm.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ